Cwybwé N 1
Unyntuwy N 1941

«Qwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu 2012 pwlwup wEwmwlwu pynigkh dwuphu» << opkuph N 1 hwybywéh 05 pwduh 01
fudpp 01 nwuh dpwqph qény twhuwwnbujwséd hwnwugnidubpp pwfunuwip pun wnwudht hpwjwpwwlwu wus
hwunhuwgnn unipjynutpp

Owfuuwihtu dpwghpp Yuunwpnn <K yEnmwlwu junwyjwpdwt
dwpdhuubph b wEwnmwlwu wowlgnieyniu unwgnn hpwyjwpwuwlwu
wud hwunhuwgnn unipjlnubph wujwunuiubpp

QAnudwpp /hwqup npwd/

1 2
01. Nwnhnwlwnhy pwihnuubph Juwuwqbpédwu Swnwjnyeyniu 29,629.9
<L Fubpglaphluygh U ptwlwit wupwpubph bwpwpwpnyeynit 29,629.9
wyn pYmyd
MbGunwlwu wowlygnipintt «Nfwnhnwlywhy pwihnuubph Juwuwgbipndnid»
®ap 29,629.9
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Qwybyws N 1
Unynwuwly N 19-2

«Qwjwunwuh Cwupwybnnipjuu 2012 puljwuh yEnwlywu pjnigbh dwuhti» K€ optiuph N 1 hwybkjwsh 04 pwduh 04
fudph 01 nwup Spwqgph gény twfuwwmbujwséd hwnyugnidubph pwfunidp pun wnwudhu ppwwpwwwu wués
hwunhuwgnn unipjyinutpp

Owfuuwjhtu spwghpp Yuwwmwpnn ££ yEnmwlwu unwyjwpdw
dwpdhuubph b yEnwlwy wowlygnipynitt unwgnn Qnwiwpp /hwqup npwd/
hpwjwpwiwyw wud hwunhuwgnn unipjtnubph wujuunwdubpp

1 2
01. Cunbtpph Jwuhti mbnEYwwnynipjuw mpwdwnpdwu 6.192.0
Swnwjnipntu o
<L Fubpgbiphljugh b puwlwt wupwpubph bwhwpwpniyni 6,192.0
wyn pynid
«Lwupwwbnwlywu Gpypwpwuwywu nun» MNUY 6,192.0
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